

Υπηρεσία Διασφάλισης Ποιότητας

Διεύθυνση: Ακαδημίας 52
Πληροφορίες: Κ. Μπουρλετίδης
Σ. Κρουσανιωτάκη
Τηλέφωνο: 210 368 8158,
210 368 8162
e-mail: modip@uoa.gr

Προς: Προέδρους των Τμημάτων
Κοιν.: Μέλη των ΟΜΕΑ

Θέμα: «Ενεργοποίηση των Ηλεκτρονικών Ερωτηματολογίων Αξιολόγησης Μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου του ακαδ. Έτος 2024-2025».

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Μέχρι τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 σας παρακαλώ να προβείτε σε συνεργασία με τους διδάσκοντες των μαθημάτων του Τμήματος σας **στην ενεργοποίηση των Ηλεκτρονικών Ερωτηματολογίων Αξιολόγησης Μαθημάτων**, έτσι ώστε από τις **16 Δεκεμβρίου 2024 και μέχρι τις 27 Ιανουαρίου 2025** να πραγματοποιηθεί για το Τμήμα σας η εσωτερική αξιολόγηση, από τους Φοιτητές/τις Φοιτήτριες, των μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου του ακαδ. έτους 2024-2025.

Αν χρειάζεστε βοήθεια, τεχνική υποστήριξη ή διευκρινίσεις για την διαδικασία ενεργοποίησης των ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με τον αρμόδιο συνεργάτη της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ κύριο **Βασίλη Κανέλη** στο τηλέφωνο **210 368 8152**, ή να στείλετε e-mail στην ηλεκτρονική του διεύθυνση bkanelis@uoa.gr με κοινοποίηση στο modip@uoa.gr.

Να υπενθυμίσουμε ότι η αξιολόγηση των μαθημάτων μέσω ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου **παρέχεται από την ειδική πλατφόρμα της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ Survey**

(<https://survey.uoa.gr>), η οποία λειτουργεί με ευθύνη και μέριμνα του **Κέντρου Λειτουργίας Δικτύου (Κ.ΛΕΙ.ΔΙ)** του Ιδρύματος.

Οι φοιτητές συμπληρώνουν **ανώνυμα τα ηλεκτρονικά ερωτηματολόγια** είτε κάνοντας χρήση του ηλεκτρονικού λογαριασμού που διαθέτουν στο Παν/μιο, χωρίς ωστόσο το σύστημα να κρατά τα εν λόγω στοιχεία, είτε με κουπόνι μιας χρήσης. Η μέθοδος επιλέγεται από τον διδάσκοντα την στιγμή που δημιουργεί το ερωτηματολόγιο.

Η συμπλήρωση των ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων από τους φοιτητές / τις φοιτήτριες αποτελεί ιδιαίτερα σημαντική διαδικασία, **η οποία μετουσιώνει σε πράξη τη συμμετοχή των φοιτητών / φοιτητριών μας στην κοινή μας προσπάθεια** για τον εντοπισμό σημείων που χρήζουν βελτίωσης και την εφαρμογή εκείνων των διορθωτικών ενεργειών και βελτιώσεων που θα ενισχύσουν την ποιότητα των σπουδών στον ΕΚΠΑ.

Σας ευχαριστώ θερμά για τη συνεχή προσπάθεια και το έμπρακτο ενδιαφέρον σας για τις διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας τις οποίες εφαρμόζουμε στο Πανεπιστήμιο μας.

Είμαι πάντα στη διάθεση σας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

(υπογραφή)*

Σοφία Παπαϊωάννου

Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας

Πρόεδρος ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ

**Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που παραμένει στο αρχείο του φορέα.*

